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Kedves Szerkesztõség!
Olyan kéréssel fordulok Önökhöz, ami 

nem csak az én problémám, hanem többe-
ké, akiknek kertes háza vagy hobbi telke 
van. Sokan nincsenek tisztában azzal, hogy 
a portájuk mezsgyéjétõl milyen távolságra 
lehet szabályosan fákat, bokrokat telepí-
teni.

Tapasztalatom szerint egészen kis por-
tákra, hobbi telkekre, közvetlenül a kerítés 
mellé vagy 2-3 méterre ültetnek cseresz-
nye-, meggy-, szilva-, alma-, sõt diófát is, 
amelyek koronája néhány év múlva a szom-
széd portájának a felét beárnyékolja. Már-
pedig a kultúrnövényeknek szükségük van a 
napfényre.

Szintén megtörtént, hogy valaki a szom-
szédja által épített kerítésre, annak meg-
kérdezése nélkül, hatvan méteren ráfo-
lyatta a futóbabot. Ebbõl persze nagy vita, 
„örök harag” lett.

Kérem, mindenki érdekében, adjanak 
helyet a martfûi újságban a fák és cserjék 
ültetésére vonatkozó szabályoknak.

(Név és cím a szerkesztõségben)
Martfû Város Önkormányzati Képvi-

selõ-testületének 17/2001.(XII.07.) számú, 
a település környezetvédelmének szabá-
lyairól szóló Kt. rendelete alapján: a telek 
határánál csak olyan növényzet telepíthetõ, 
mely a szomszéd építményeinek és kerí-
tésének karbantartását nem akadályozza, 
állagát nem rontja.

A növényzet telepítési távolságára 
vonatkozó elõírások szerint pedig a leg-
kisebb ültetési (telepítési) távolság az 
ingatlan határától belterületen:

• szõlõ, valamint 3 m-nél magasabbra 
nem növõ gyümölcs- és egyéb bokor (élõ 
sövény) esetében 0,8 m,

• 3 m-nél magasabbra nem növõ gyü-
mölcs- és egyéb fa esetében 2,0 m,

• 3 m-nél magasabbra növõ gyümölcs és 
egyéb fa, valamint gyümölcs- és egyéb 
bokor (élõ sövény) esetében 4,0 m.

Hegedûsné Blaskó Anikó, a polgármes-
teri hivatal közigazgatási és hatósági 
irodájának vezetõje tájékoztatása szerint az 
itt leírtaktól eltérõ esetekben mindig az a 
legkedvezõbb, ha az érintettek meg tudnak 
egyezni.  Ha az egyik tulajdonos gátolja a 
másikat a tulajdonának rendeltetésszerû 
használatában, kárt okoz neki, és nem tud-
nak megegyezni, akkor lehetõség van bir-
tokháborítási eljárás indítására. Kisebb 
jelentõségû ügyekben, amikor a tulajdoni 
jog nem vitás, vagy egy éven belüli a bir-
tokháborítással érintett cselekmény, jegy-
zõi hatáskörben, az egy éven túli birtok-
háborítási cselekmények esetén pedig bíró-
sági hatáskörben kerülhet sor a sokszor 
igen hosszadalmas eljárás lefolytatására. 

Herbályné

Pinkóczi Sándor õrsparancsnok tájé-
koztatása alapján.

Január 10-én közlekedési baleset történt 
a Nógrádi útnál lévõ vasúti átjárónál. Egy 
tehergépkocsi szabályosan haladt a saját 
sávjában, amikor vele szemben egy sze-
mélygépkocsi nem az útviszonyoknak 
megfelelõen kanyarodott, és átcsúszott a 
teherautó sávjába. Személyi sérülés nem 
történt, a teherautóban 100 ezer, a gépko-
csiban 200 ezer forintos kár keletkezett. 

Január 15-én betörtek az általános iskola 
konyhájába. Az elkövetõ az ablakon lévõ 
szellõzõ ventillátor benyomásával tudta 
kinyitni az ablakot, majd 18 kg, 20 ezer 
forint értékû felvágottal távozott. 

Január 18-án egy, a Mártírok úton par-
koló személygépkocsi hátsó rendszám-
tábláját tulajdonították el. 

Január 20-án a Munkácsy úton lezáratlan  
kerékpárt vittek el 5 ezer forint értékben.

Befejezéséhez közeledik a korábbi vá-
rosi strand területére álmodott gyógyszálló 
építése. Néhány hónap múlva, várhatóan 
június végén, hivatalosan is megnyitja 
kapuit. A fürdõ átadására azonban még 
várni kell. 

Ifj. Tomasovszky László, a beruházó 
Toma Bau Zrt. mûszaki igazgatójának tájé-
koztatása alapján a családbarátra tervezett, 
igényes gyógyszálló a tervek szerint az ere-
deti határidõre, április végére készül el, 
szállóvendégeket pedig június végétõl 
fogad. Az ehhez szükséges belsõ munkák jó 
ütemben haladnak. 

A gyógykomplexum ugyancsak kima-
gasló színvonalúra tervezett fürdõjének 
júniusi megnyitása azonban jelenleg két-
ségesnek tûnik. Bár március végére a nagy-
medence elkészül, az üzemeltetéséhez nél-
külözhetetlen kiszolgáló helyiségeket még 
nem biztos, hogy át tudják adni. A tulaj-
donos azonban bízik benne, hogy a strand 
részleges megnyitására sor kerülhet az 
idén.

Többen tudni vélik, hogy a beruházó 
meg akar válni a szállodától, mások szerint 
pedig a már üzemelõ kempinget árulja a 
cég. Ifj. Tomasovszky László mindkét 
felvetésemen jót derült. Nem adná el sem a 
kempinget, sem a szállodát, ami a pályázati 
támogatásokkal járó kötelezettségvál-
lalások miatt egyébként sem volna egy-
szerû. 

A gyógyszálló és gyógyfürdõ megépí-
tése 500 millióba kerül, amelyhez a Toma 
Bau Zrt. pályázaton 200 milliós állami 
támogatást nyert. 300 milliót már elköl-
töttek, a pályázati támogatás megérke-
zéséig, amely hamarosan várható, a további 
összeget is nekik kell elõteremteni. 

A szálloda amellett, hogy lehetõséget 
teremt városunkban az idegenforgalom 
fellendülésére, elõreláthatólag már a nyitás-
kor 40-50 fõnek, késõbb pedig akár 200 
fõnek is munkahelyet biztosít. Olyan 
vállalkozók, magánszemélyek jelentke-
zését is várják, akik a szálloda profiljához 
kapcsolódó szolgáltatásokat látnának el.  

Hogyan érinti a társaságot a városunk-
ban nemrég bevezetett új helyi adóforma, 
az idegenforgalmi adó kivetése?

Ifj. Tomasovszky László nem gondolja, 
hogy az új adóval megrövidítené cégét az 
önkormányzat. Ahogyan fogalmazott, nem 
ez a napi pár száz forint (300 Ft/fõ/vendég-
éjszaka) dönti el, hogy a martfûi kempingbe 
vagy a szállodába jön-e valaki pihenni. A 
város fejlõdése szempontjából azonban 
fontos, hogy az idegenforgalmi adóként 
beszedett minden egyes forinthoz további 
két forint támogatást nyújt az állam az 
önkormányzatnak. Reméli, hogy ezzel 
Martfû megjelenése, az itteni szolgáltatások 
színvonala is javulhat, az idegenforgalmi 
adóból származó bevételét ilyen és hasonló 
célokra fordítja az önkormányzat. 

Herbályné

Január 24-én a Munkácsy úton három 
ház alsóépületébe és garázsaiba hatolt be 
ismeretlen elkövetõ a nyitott ajtókon, vagy 
az ajtókat leemelve. A tolvaj szerszámokat 
és készpénzt vitt el, kb. 100 ezer forint ér-
tékben. 

Január 25-én rablásról tett bejelentést 
egy martfûi lakos. Elmondása szerint 
leütötték, majd 60 ezer forint készpénzét 
eltulajdonították. Az eljárás során kiderült, 
hogy nem történt bûncselekmény, a pénzt 
játékra költötte. Ellene hatóság félreve-
zetése miatt indult eljárás.

Ezen a napon személyi sérüléses köz-
lekedési baleset is történt a Martos és Mun-
kácsy utak keresztezõdésében. Egy sze-
mélygépkocsi kanyarodása során nem vette 
észre a szabályosan haladó kerékpárost, és 
elütötte. A kerékpáros nyolc napon belüli 
sérülésekkel megúszta. 

Január 28-án a Táncsics út egyik 
garázsának ajtaját emelték le, de végül nem 
vittek el semmit.

 Herbályné

Szállodaépítésrõl, idegenforgalmi adórólKÉRDEZZEN! MEGKÉRDEZEM!

RENDÕRSÉGI HÍREK
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Rendkívüli ülést tartott Martfû Város 
Önkormányzatának Képviselõ-testülete 
január 11-én. A testület elõzõ, december 
14-ei ülésén döntött az építményadó 
bevezetésérõl. A adó mértéke a lakás és 
nem lakás céljára szolgáló helyiségek 

2után egységesen 120 Ft/m . Az adó éves 
díját két részletben kell fizetniük a tulaj-
donosoknak. Az új helyi adó alóli men-
tességek kidolgozásának határidejéül 
január 10-ét jelölték meg a képviselõk, 
így ez volt a rendkívüli ülés legfonto-
sabb, legtöbbeket érintõ napirendi 
pontja.

A testületi ülést megelõzõen a Pénz-
ügyi és Városfejlesztési Bizottság illetve 
az Ügyrendi és Kommunikációs Bizott-
ság együttes ülésen hosszasan tárgyalt a 
helyi építményadó rendelet módosítá-
sáról. Balogh Edit címzetes fõjegyzõ 
tájékoztatása alapján a bizottsági ülésen 
lehetõségként felmerült a garázsok men-
tesítése az adó megfizetése alól, amellyel 
már akkor is sokan egyetértettek. A 
javaslat mellett szólt az is, hogy a Tisza-
parton lévõ garázsok jogilag nem szá-
mítanak garázsnak, árvízvédelmi terü-
leten találhatóak, adóztatásuk emiatt ne-
hézkes. A Posta mögötti garázsok esetén 
pedig figyelembe kell venni, hogy köz-
mûvesítetlen területre épültek.

Hosszas egyeztetést követõen, 11 
képviselõ támogatásával a testület úgy 
döntött, hogy mentességet biztosít a lakás 
céljára bejegyzett és használt épület vagy 
épületrész alapterülete törvény szerint 
adóköteles részének 50%-ára, de leg-

2 feljebb 60 m területre. A mentesség egy 
építmény után vehetõ igénybe. 

Nem kell adót fizetni a társasházi és 
lakásszövetkezeti lakások közös hasz-
nálatú helyiségei után sem, függetlenül a 
tulajdonostól, kivéve, ha bérbeadás útján 
hasznosítják a helyiséget. A garázstulaj-
donosok, egy garázs esetén, szintén men-
tesülnek az építményadó megfizetése 
alól.

A rendelet alapján az önkormányzat 
adóhatósága, az adózó kérelmére, az évi 
adó összegét kivételesen és különös mél-
tánylást érdemlõ esetben mérsékelheti 
vagy elengedheti, ha az adó megfizetése 
az adózó és vele egy háztartásban élõ 

A lakás és nem lakás céljára szolgáló 
helyiségek utáni építményadó rendelet 
módosítására készült elõterjesztés alap-
ján Martfûn  2773 lakóingatlant tartanak 
nyilván. Ebbõl 1324 többszintes épület-
ben lévõ tömblakás, 1449 pedig kertes 
ház.

A Tisza Ipartelepen kb. 22 ezer, a Bun-
ge Zrt. területén 74 ezer, a Brau Union 

2Hungária Sörgyárban  47 ezer m  lehet az 
építmények alapterülete. Martfûn ezen 

2kívül még mintegy 7 ezer m -t tehet ki az 
egyéb, üzleti célú épületek összes alap-
területe

Az építményadó bevezetésével éves 
szinten 26 - 27 millió forint bevétellel 
számol az önkormányzat.

Az építményadóra vonatkozó helyi 
rendeletet és az adó bevallásához szük-
séges nyomtatványt a képviselõ-testületi 
ülés óta minden érintetthez eljuttatta az 
önkormányzat. Az adóbevallásokat ja-
nuár 31-ig kellett benyújtani a polgár-
mesteri hivatalhoz. 

Balogh Edit címzetes fõjegyzõ tájé-
koztatása szerint a lehetõségekhez ké-
pest problémamentesen zajlott az adóbe-
vallások leadása. 

Elismeréssel szólt arról is, hogy a 
legtöbben idõben, kellõ körültekintéssel 
igyekeztek benyújtani a nyomtatvá-
nyokat. 

KÉPVISELÕ-TESTÜLETI ÜLÉS
Építményadó – az épület jelentõs része és egy garázs adómentes.

Egyedi mentesség is kérhetõ

hozzátartozói létfenntartását súlyosan 
veszélyezteti.

A pénzügyi és városfejlesztési bizott-
ság is elsõsorban a nehéz anyagi hely-
zetben élõk támogatását tartja fontosnak. 
Éppen ezért azt a javaslatot támogatták, 
amelyben nem szerepel a garázsokra 
vonatkozó mentesség – tájékoztatta 
képviselõtársait Sági István bizottság-
vezetõ. Emellett az álláspont mellett dön-
tött az ügyrendi és kommunikációs bi-
zottság is. Dr. Enyedi Mihály bizottság-
vezetõ a rászorulók, a helyi rendeletben 
is megfogalmazott, alanyi adómentes-
ségét szorgalmazta. Szerinte sokaknak 
megfizethetetlen terhet jelent az épít-
ményadó bevezetése. Megnyugtatónak 
tartja, hogy a nehéz helyzetben élõk, bár 

A képviselõ-testület várhatóan 
február 22-én, csütörtökön, 9 óra-
kor tartja következõ, soros ülését. 

Tervezett napirendi pontok: 
- Javaslat az önkormányzat 2007. 

évi pénzügyi tervére.
- Beszámoló a város közbiztonsá-

gának helyzetérõl, a közbiztonság ér-
dekében tett intézkedésekrõl. Tájékoz-
tató a polgárõrség tevékenységérõl. 

- Beszámoló a gyámhivatal tevé-
kenységérõl és a gyermekjóléti alapel-
látás helyzetérõl.

- Beszámoló a szociális ellátás 
helyzetérõl, a „Gondoskodás háza” 
mûködésérõl. Javaslat „Martfû Város 
Szociális Koncepciójára”, valamint a 
helyi szociális rendelet felülvizsgá-
latára.

- Tájékoztató a gyermekétkeztetés 
helyzetérõl, javaslat a gyermekétkez-
tetés térítési díjának megállapítására.

egyedi kérelem alapján, de mentesül-
hetnek az adó megfizetése alól. 

Gonda Istvánné, az egészségügyi és 
szociális bizottság vezetõje bízik abban, 
hogy megvalósul az a cél, ami miatt az 
önkormányzat ezt az adónemet bevezeti. 
Fontosnak tartja, hogy csak azoknak ne 
kelljen az adót megfizetni, akik valóban 
rászorultak. Dr. Despotov Svetozár sze-
rint is szükség van arra, hogy a legrászo-
rultabbak mentesüljenek a teher alól az 
egyedi méltányossági kérelmek alapján. 
Szorgalmazta, hogy a kérelmek elbírá-
lásába az egészségügyi és szociális bi-
zottságot is vonják be.

* * * 
A Városi Óvoda és Bölcsõde alapító 

okiratának és a bölcsõde szakmai prog-
ramjának módosításáról is döntöttek a 
képviselõk. A decemberi testületi ülésen 
elfogadott feladatellátási megállapo-
dások alapján a bölcsõde, a martfûi gye-
rekek mellett, a környezõ településeken 
élõk számára is biztosít néhány férõhe-
lyet. Ez plusz állami normatívát is jelent 
az intézménynek.

Herbályné

KÉPVISELÕ-TESTÜLETI ÜLÉS

A Martfû Magazin következõ lapszá-
ma várhatóan március 8-án, csütörtö-
kön jelenik meg. Írásaikat, kérdéseiket, 
témajavaslataikat február végéig 
várom.

Herbályné Kalmár Irén
felelõs szerkesztõ



EZ TÖRTÉNTEZ TÖRTÉNT

2007. február4. oldal

Fórumra várta a martfûi vállalko-
zókat december 11-én az önkormányzat. A 
dr. Bakonyi Péter által szignált meghívó 
alapján a rendezvény célja helyi vállal-
kozói érdekképviselet létrehozása, a város 
és a vállalkozói szféra kapcsolatának 
erõsítése, a hatékonyabb együttmûködés 
elõsegítése volt. A fórum létrehozását 
Antal László önkormányzati képviselõ 
kezdeményezte, a megvalósításban pedig 
Szekeres Mónika Gizella képviselõtársa 
segítette. A rendezvényrõl, a formálódó 
vállalkozói közösségrõl, az azóta történ-
tekrõl, bár az év eleji anyagtorlódás miatt 
idõben késõbb, de érdemben igyekszem 
beszámolni.

Antal László mindazokra számít a 
vállalkozói klub létrehozásában, akik 
bármilyen módon szeretnének a városért 
tenni. Többek összefogásával kialakulhat 
egy közösség, amely fel tudja emelni a 
hangját érdekei érvényesítéséért, könnyeb-
ben tud élni a különbözõ pályázati lehetõ-
ségekkel, emellett megfelelõ keretet teremt 
arra is, hogy jobban megismerjék egymást 
a vállalkozók, a vállalkozások. 

Elsõként ezen a fórumon is a város gaz-
dasági helyzetének értékelésére került sor. 
Dr. Bakonyi Péter polgármester ez alka-
lommal is szólt a 350 milliós adósságál-
lományról, az idei évre prognosztizált 100-
120 milliós hiányról, az ennek elkerülését 
célzó intézkedésekrõl. Ez az „örökség” 
meghatározza a képviselõ-testület rövid-
távú mozgásterét, amelyet tovább ront az 
állami költségvetés helyzete, a normatívák 
csökkenése is. Az intézményi struktúra-
váltás kényszerérõl, a különbözõ feladatok 
kistérségi, megyei szintû ellátásáról, új, a 
lakosságot érintõ helyi adó bevezetésének 
szándékáról is tájékoztatta a jelenlévõket.

A város vezetése számít a vállalko-
zókra, vállalkozásokra, együtt akar velük 
mûködni, bevonva õket az önkormányzati 
döntések elõkészítésébe, és lehetõségeket 
is teremtve számukra. A polgármester re-
méli, hogy rendszeressé válnak a vállal-
kozói összejövetelek, amelyekbõl kinõhet 
egy, a város vezetése mellett mûködõ, a 
képviselõ-testület munkáját segítõ, tanács-
adó testület.

Antal László a szolnoki Hozam Klub-
ban szerzett tapasztalatai alapján kezde-
ményezte a vállalkozók összefogását, ön-
szervezõdését. Felkérésére Ondrék Róbert, 
a szolnoki Hozam Zrt. vezérigazgatója 
tájékoztatta a fórum résztvevõit a szolnoki 
klub mûködésérõl.

A Hozam Klub 1993-ban alakult 33 
szolnoki vállalkozó közremûködésével. 

Mára 140 tagot tartanak nyilván, kétharma-
dukat a vállalkozói szférából. Négy martfûi 
cég, vállalkozás is tagja a klubnak, a Tisza 
Cipõ Zrt, a Brau Union Hungária Sörgyárak 
Zrt., a Cereol Zrt. és a Toma Bau Zrt.

szakembereket hívnak meg, hogy elsõ 
kézbõl juthassanak információkhoz a 
klubtagok, akik közvetlenül elmondhatják 
az elõadóknak problémáikat, észrevéte-
leiket is. 

A klub zártkörûen mûködik, ami tovább 
növeli a presztízsét. Programjaik nagy 
része gazdasági, politikai jellegû, de kul-
turális, gasztronómiai és irodalmi rendez-

VÁLLALKOZÓI ÖSSZEFOGÁS A VÁROS JÖVÕJÉÉRT

A vállalkozói klub kettõs céllal jött 
létre, egyrészt a klubhoz tartozó vállal-
kozások jobb megismertetésére, másrészt 
gazdasági lobbi tevékenységre. Rendezvé-
nyeket, elõadásokat szerveznek. Állam-
titkárokat, minisztereket, neves gazdasági 

tudna szolgálni egy hasonló, a 
martfûi vállalkozókat tömörítõ 
klub számára.

Különös színfoltja volt a 
fórumnak Frits Niessen hoz-
zászólása. A holland szárma-
zású, Martfûn élõ turisztikai 
szakember mint mindig, most 
is sok szépet mondott váro-
sunkról. Problémának tartja 
azonban, hogy az itt élõk nem 
helyben költik el a pénzüket. 
Ennek okát részben a helyi 
szolgáltatások színvonalában 
látja. Ahogyan fogalmazott: ha 
a martfûi boltokban keres egy 
árut, a válasz legtöbbször az, 
hogy nincs. Ha ugyanazt pl. 
Tiszaföldváron kéri, ott sem 
biztos, hogy van, de hozzá-
teszik, hogy a jövõ héten lesz, 
mert megrendelik. Számára itt 
kezdõdik a kereskedelem. 
Szólt egyfajta bevásárlókártya 
rendszer bevezetésének lehe-
tõségérõl, amellyel a helyben 
vásárlók pl. ingyenes szilvesz-
teri báli belépõket nyerhet-
nének az önkormányzattól. 
Stílusváltást szorgalmazott, 
amely nem pénz kérdése.

Lehetõséget is kínált a jelenlévõ vál-
lalkozóknak: egy kínai szerszámgyártó cég 
országos elosztóközpontjának, magyar-
országi képviseletének Martfûre telepí-
tését, amelyrõl már tárgyalt is a céggel, s 
amely jó néhány munkahelyet jelentene.

vények is vannak. Tag-
jaik jobban megismer-
hetik egymást is, a 
klubban fontos üzleti 
tárgyalások zajlanak. A 
klubtagsági díj azonban 
igen borsos, évi 350 
ezer forint. 

Támogatják a kultú-
rát, a gasztronómiát. 
Exkluzív épületükben 
pl. festménykiállítá-
soknak is helyet adnak. 
A szolnoki klub veze-
tõje szerint a martfûi 
mûvelõdési központ 
tökéletes helyszínként 
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Frits Niessen a hazai kempingek 
szakmai szövetségének egyik alapítója, 
elnökségi tagja, õ képviseli a magyar 
kempingeket az európai szervezetben. 
Érdemes lenne megfontolni a fórumon el-
hangzott kérdéseit, ötleteit, pl., hogy miért 
nincs Martfûn egy hangulatos karácsonyi 
piac, közös szórakozási lehetõségek a többi 
ünnep körül. Komoly turisztikai lehetõsé-
get látna egy igényes cipõmúzeumban, 
szerinte sokakat érdekelne, hogyan készült, 
készül a cipõ. Nyáron, a gyönyörû tiszai 
környezetben idõszakos standok, bárpultos 
hangulat is vonzhatnák az érdeklõdõket 
városunkba. 

Bakó László mezõgazdasági vállalkozó 
azon kérdésére, hogy az ipari parkba ter-
vezett bioetanol üzem megvalósul-e, dr. 
Bakonyi Péter elmondta: – a korábbi város-
vezetés két adásvételi szerzõdést is kötött a 
terület értékesítésére, s a vételár egy részét 
az elõzõ önkormányzati ciklusban ki is 
fizette a beruházást lebonyolító konzor-
cium. Az önkormányzat tárgyalásokat 
folytat további területértékesítésrõl is. A 
volt önkormányzati képviselõ szerint 
hosszú évek óta forráshiánnyal küzd a 
város. Azt is megkérdezte, hogy sor kerül-e 
a kresz park értékesítésére, amely szintén 
javíthatna az önkormányzat anyagi hely-
zetén. A polgármester válaszából megtud-
tuk, hogy ugyan az elõzõ testület határozott 
a kresz park értékesítésérõl, de ha létre is 
jön az értékesítés, a bevételt nem az intéz-
ményrendszer mûködtetésére fordítanák.  

Kovács Róbert kereskedelmi vállal-
kozó a kínai szerszámgyártó cég esetleges 
városunkba településével kapcsolatban 
arra hívta fel a figyelmet, hogy boltjában 
sok országban gyártott termékeket, köztük 
szerszámokat is árul, de egyiket sem igazán 
veszik. Martfû kisváros, egyre csökkenõ 
fizetõképes kereslettel. A városvezetéstõl 
azt várja, segítsék elõ, hogy minél többen 
ide települjenek, itt költsék el a pénzüket. 

Dr. Bakonyi Péter szerint jelenleg nincs 
abban a helyzetben az önkormányzat, hogy 
ezen a téren jelentõs változást érjen el, pe-
dig ez a legfontosabb feladat. Kétféle mó-
don, területek, telkek értékesítésével, vala-
mint munkahelyteremtéssel, a foglalkoz-
tatás elõmozdításával tehet a legtöbbet az 
önkormányzat.  Az elsõhöz pénz, a város 
anyagi mozgásterének visszaállítása kell, a 
foglalkoztatás elõmozdítására pedig szin-
tén körvonalazódik néhány, különbözõ 
társadalmi csoportokat célzó forma. El kell 
érni, hogy új cégek települjenek be a Tisza 
Ipartelepre. Közös gondolkodást igényel, 
fontos problémája a városnak, hogy a visz-
szaszoruló cipõipari tevékenységet más 
tevékenységgel sikerüljön felváltani.

Tóth István a foglalkoztatás kérdéséhez 
hozzáfûzve a Martfûn jelentõs számban élõ 

szakképzet, iparilag fegyelmezett, mégis 
munka nélkülivé vált ember számára ke-
resne megoldást. Szerinte az önkormány-
zati intézményrendszer áttekintésével 
találnának megfelelõ helyet a szabad mun-
kaerõ foglalkoztatására. Pl. a posta mögötti 
raktár épületet alkalmasnak tartaná erre a 
célra (az önkormányzat hosszú ideje kínálja 
értékesítésre ezt az ingatlant –  szerk.).

A polgármester pozitív példaként az 
önkormányzat és a Fõkefe cég együttmû-
ködésérõl tájékoztatta a jelenlévõket. Az 
újabb tárgyalások szerint a cég további 
munkahelybõvítésre készül, elégedettek a 
martfûi munkavállalók teljesítményével.  

Visszakanyarodva a vállalkozói klub 
létrehozásának gondolatához, Fehér Imre 
arra hívta fel a figyelmet, hogy Martfûn a 
legtöbb vállalkozó kényszervállalkozó, 
akik azért választották ezt az utat, mert nem 
akarnak az önkormányzatnál segélyért sor-
ba állni. Fontosnak tartja, hogy az önkor-
mányzat a martfûi vállalkozókat foglalkoz-
tassa, hogy jobban megbecsüljék a helyi 
szakembereket. Véleményéhez Jónás 
István és Terenyei Joachim is csatlakozott.

Benyus Gáborné arra volt kíváncsi, 
hogy az önkormányzat elgondolkodott-e, 
amikor a piactéren egy más településrõl 
érkezõ vállalkozónak engedélyezte egy 
újabb vendéglátóhely mûködtetését. – Ha 
kér tõlünk a polgármesteri hivatal, akkor 
álljon mellénk – fogalmazott. 

A polgármester válaszában két párhuza-
mosan létezõ elvrõl, a helyi közösség önvé-
delmérõl, valamint a versenyrõl beszélt. Az 
elõbbi arról szól, hogy lehetõleg saját 
közösségen belül oldjunk meg a különbözõ 
feladatokat, a másik pedig arról, hogy fej-
lõdjünk, jöjjenek mások is, gyõzzön a 
jobbik. Mindkettõt számon kérik a város-
vezetésen, s talán mindkettõt meg is kell 
valósítani. Különösen újabb beruházások 
esetén, szívesen kell fogadni mindenkit, 
bízva abban, hogy egy idõ után közösséget 
vállalnak Martfûvel, az anyagi érdekeiken 
túl érzelmi kapcsolattal is kötõdnek a 
városhoz. Ígérete szerint igyekeznek elsõ-
sorban a martfûi vállalkozókra alapozni a 
különbözõ feladatok ellátásában.

Stoica-Bodor Sándor Erdélybõl települt 
Martfûre 14 éve. Szerinte, aki a városért 
tenni akar, annak le kell mondania vala-
mirõl a magáéból. A közösség elkötelezett-
séget jelent, áldozattal is jár. Üdvözölte a 
vállalkozói klub gondolatát, s emellett egy 
nonprofit alapítvány létrehozását is kezde-
ményezte, amely a vállalkozóké, s amely-
nek a támogatását az adójukból le tudják 
írni.  

Hollósi Mihály arról tájékoztatta a 
jelenlévõket, hogy bár Martfû közigaz-
gatási területe aránylag kicsi, mégis jó 
néhányan foglalkoznak mezõgazdasági 

termeléssel. Nem csak az ipari és 
kereskedelmi vállalkozókat nyomasztják a 
különbözõ gondok, a mezõgazdasági 
termelõket is. Ahhoz, hogy a magyar 
mezõgazdaság helyzete javuljon, meg kell 
próbálni a jövõben növekvõ mértékû uniós 
támogatásokat igénybe venni. Ehhez 
kínálta segítségét, majd arra is felhívta a 
figyelmet, hogy a tervezett bioetanol üzem 
milyen nagy lehetõséget jelentene a mezõ-
gazdasági termelõk számára. 

Lukács József több mint tíz éve vál-
lalkozó, és ez alatt az idõ alatt jónéhány 
komoly létszámbõvítésre került sor 
cégénél. Az önkormányzattól azt várja, 
hogy támogassa, idõszakos kedvezmé-
nyekkel segítse elõ ezt a folyamatot. Beru-
házási kedvezményekkel, ingatlanok vásár-
lására adott kedvezménnyel, ha idõlegesen 
is, ösztönözni lehetne a munkahelyte-
remtést. 

Martfût valamikor a leggazdagabb váro-
sok között emlegették, a vállalkozói fóru-
mon is elhangzott „kis Moszkva”, kom-
munista város jelzõkrõl nem is beszélve. A 
könnyûipar leépülése, az iparûzési adó 
jelentõs részének állami elvonása, a város 
viszonylag alacsony lakosságszáma a ko-
rábbi, nagy tömegek igényeit kielégítõ és 
máig rendkívül színvonalasan mûködõ 
intézményrendszer egyre gyorsuló ütemû 
leépítésével jár. Még mindannyiunk össze-
fogásával, munkájával, akár anyagi áldo-
zatvállalásával sem könnyû megõrizni azt 
az élet minden területét átszövõ kultúrát, 
munka- és viselkedéskultúrát, igényes-
séget, amelyet, az intézményesült formák 
mellett, elsõsorban az itt élõk hordoznak 
magukban, enélkül azonban biztosan 
lehetetlen. Nem adhatjuk fel, mindenkinek 
tennie kell a maga területén Martfû 
jövõjéért. Ez alkalommal a vállalkozók 
igyekeznek rendezni a soraikat, maguk, a 
város, mindannyiunk érdekében. Remél-
jük, sikerrel, hiszen egy biztos, csak ma-
gunkra számíthatunk.

Herbályné

EZ TÖRTÉNTEZ TÖRTÉNT

A polgármesteri hivatal kb. 450 vál-
lalkozást, ezen belül 200 társas és 250 
egyéni vállalkozást tart nyilván telepü-
lésünkön.

Közülük 40 társas vállalkozás és 40 
egyéni vállalkozó regisztrálta magát a 
vállalkozói fórumon.

Antal László tájékoztatása alapján 
február 12-én, hétfõn, 18 órakor kerül 
sor a leendõ vállalkozói klub alakuló 
ülésére.

A szervezõk minden érdeklõdõt vár-
nak. Azokat, akik a vállalkozói fórumon 
aláírták, hogy szeretnének részt venni a 
klub munkájában, külön is értesítik az 
alakuló ülésrõl.



Február 15-tõl a háziorvos és szakor-
vos felkeresésekor vizitdíjat, a kórházi 
tartózkodás idejére pedig napidíjat kell 
fizetnie a betegeknek, amely alkalman-
ként 300 forint lesz. 

A vizit- vagy kórházi napidíj fizetése 
alól mentességet kapnak a 18 év alattiak. 
Nem kell megfizetni a díjat a katasztrófa-
egészségügy, a kötelezõ népegészségügyi 
ellátások, a járványügyi tevékenység, 
meghatározott szûrõvizsgálatok, terhes-
gondozás, gyermekágyas anyák gondo-
zása, szülészeti ellátás esetén. Mentesül-
nek a díjfizetés alól azok is, akik tartós 
gyógykezelésekhez kötõdõ ellátásokra 
szorulnak. A szociálisan rászorulóknak is 
kell fizetniük, azonban az õ esetükben a 
díj összegét a különbözõ jogcímeken 
folyósított ellátásba „építik bele".

A vizitdíj befizetésérõl szóló számlával, 
az ellátási formánként igénybe vett 20 
alkalom igazolásával, a 21. alkalomtól 
fizetett vizitdíj összege a helyi önkormány-
zatoktól visszaigényelhetõ. Kórházi tar-
tózkodás esetén, éves szinten 20 ellátási 
nap a felsõ határ, a többi napra már nem 
kell ápolási díjat fizetni. Az orvos által 
meghatározott betegúttól való eltérés ese-
tén emelt összegû vizitdíjat, illetve a finan-
szírozási díjtétel bizonyos hányadát is meg 
kell fizetnie a betegnek. Hatszáz forintot 
kell fizetni például annak, aki a háziorvosi 
ellátást saját elhatározásából nem a ren-
delõben, hanem más külsõ helyszínen 
veszi igénybe, illetve nem a választott házi-
orvost keresi fel. Az indokolatlanul igény-
be vett ügyeleti ellátás díja ezer forint. Ha 
a beutalóval igénybe vehetõ járóbeteg-
szakellátást beutaló nélkül, vagy nem a 
beutaló szerinti egészségügyi szolgálta-
tónál veszi igénybe a beteg, szintén emelt 
összegû, hatszáz forintos díjat kell fizet-
nie.

De hogyan is fog mindez mûködni a 
háziorvosi szolgáltatás terén a gyakorlat-
ban? – kérdeztem dr. Solt Magdolna 
fõorvost, a martfûi Központi Orvosi Ren-
delõ vezetõjét. 

– A 2006. évi CXV-ös törvényben meg-
fogalmazott vizitdíj, kórházi napidíj gya-
korlati bevezetését a 4/2007-es, január 22-
én megjelent kormányrendelet, végrehaj-
tási utasítás szabályozza. Február 1-jén 
kaptuk meg azt az „Egészségügyi szolgál-
tatói tájékoztatót”, amely részletezi a beve-
zetésükkel kapcsolatos tudnivalókat. 

A vizitdíj vonatkozik minden egyes 
orvos - beteg találkozásra, de arra is, ha a 

beteg az asszisztenssel találkozik, és az 
diagnosztikai tevékenységet is végez. A 
díjat nem kell megfizetni az injekciós keze-
lésért, infúziós kúráért, a kötözésért, a 
gyógytorna és fizikoterápiás kezelésért, 
amennyiben azt nem az orvos végzi. A labor 
vizsgálatért azonban minden esetben fizet-
ni kell.

Sajnos, bár a médiában hallottak alap-
ján úgy tûnik, a felnõtt lakosság körében 

valamint a skizofrénia, skizoaffektív pszic-
hózis, súlyos depresszió, súlyos bipoláris 
szindróma kórképek kezelése. De pl. ha a 
rosszindulatú daganatos beteg megfázással 
keresi fel az orvost, vagy ha a vérnyo-
mására kér gyógyszert, már ki kell fizetnie 
a vizitdíjat. A cukorbetegeknek is vizitdíjat 
kell fizetniük, ha az orvos - beteg találkozás 
nem közvetlenül a cukorbetegség kezelé-
sével kapcsolatos.

Nem kell vizitdíjat fizetni a sürgõs szük-
ség körébe tartozó, az életet veszélyeztetõ 
állapotok és betegségek esetén. Ilyenek pl. 
az elsõdleges sebellátás, törések, ampu-
tációk, áramütés, hõhideg ártalom, életve-

VIZITDÍJ – KINEK ÉS MILYEN ESETEKBEN KELL FIZETNI?
Hogyan fog mindez mûködni a háziorvosi szolgáltatás terén a gyakorlatban?

keveseket érint a vizitdíj alóli mentesség. 
Nem kell vizitdíjat vagy kórházi napidíjat 
fizetni többek között: – kötelezõ járvány-
ügyi intézkedés, katasztrófa-egészségügyi 
ellátás, – népegészségügyi célú, célzott 
szûrõvizsgálat, – terhesgondozás, szülés, 
szülészeti ellátás és gyermekágyas anya 
gondozása, – sürgõsségi vagy kötelezõ 
gyógykezelés esetén. Nem kell vizitdíjat 
fizetniük a tartós orvosi kezelés alatt állók-

szélyes keringési elég-
telenség, életveszélyes 
fulladások, eszmélet-
len állapotok, epilep-
sziás görcs vagy a sok-
kos állapot.

Ezeket a kérdése-
ket, hogy milyen eset-
ben kell, és mikor nem 
kell fizetni, most, még 
a vizitdíj bevezeté-
sekor tisztáznunk kell 
a betegekkel. Azt is 
meg kell érteniük, 
hogy a meglévõ infor-
matikai rendszerek, a 
tételes betegforgalmi 
jelentés alapján az e-
gészségbiztosítónak 
teljes rálátása van az 
orvos - beteg találko-

zásokra, és ha nem az elõírtaknak 
megfelelõen történik a vizitdíj fizetése, azt 
nekünk, orvosoknak kell megfizetnünk. 
Még a saját családtagjainktól is el kell 
kérnünk a vizitdíjat.

A vizitdíj a rendelõben 300 forint, de pl. 
ha a beteg a lakásán kéri a vizsgálatot, amit 
egyébként is csak indokolt vagy sürgõs 
szükség esetén tehet, 600 forintot kell fizet-
nie. 

A vizitdíjat elõre, a vizsgálat megkez-
dése elõtt kell fizetni. Úgy döntöttünk, 
hogy mivel mi nem tudunk automatát 
felállítani, nyugta ellenében vesszük át a 
pénzt. Lehetõség lesz ún. vizitdíj bérlet 
váltására, amelyet 5-10 alkalomra elõre ki 
lehet fizetni, és amit csak pecsételnünk kell. 

A várhatóan több alkalommal orvosi 
kezelésre szorulóknak a vizitdíj nyugtákat 
össze kell gyûjteniük, mert helyenként 20 
ellátást, tehát 20 háziorvosi alapellátást 
(beleértve a fogászati alapellátást) vagy 20 
szakrendelõi ellátást (beleértve fogászati 
szakellátását) követõen a további ellátá-
sokért fizetett vizitdíj az önkormányzattól 
visszaigényelhetõ lesz.

Sok beteg attól tart, hogy minden kiállí-
tott recept után meg kell fizetni a vizitdíjat. 

A cukorbetegeknek is vizitdíjat kell 
fizetniük, ha az orvos - beteg találkozás 
nem közvetlenül a cukorbetegség keze-
lésével kapcsolatos.

nak. Ez azonban nem ilyen egyszerû. Tar-
tós orvosi kezelésnek számít: a rosszindu-
latú daganatos megbetegedésekben szen-
vedõk oki és tüneti kezelése, a vesebetegek 
dialízis kezelése és az azzal összefüggõ 
vizsgálatok, a véralvadás rendszerének ve-
leszületett betegségeiben szenvedõk ellá-
tása, a véradással összefüggõ vizsgálatok, a 
cukorbetegség kezelése, a szerv- és szö-
vetátültetésre várók, valamint szerv- és 
szövetátültetésen átesettek gondozása, a 
HIV fertõzés és az AIDS betegség kezelése 

EGÉSZSÉGÜGYEGÉSZSÉGÜGY

2007. február6. oldal
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EGÉSZSÉGÜGYEGÉSZSÉGÜGY
Ez szerencsére nincs így. Az orvos - beteg, 
szakasszisztens - beteg találkozás száma 
alapján kell fizetni. Ez azt jelenti, hogy ha 
valakinek többféle betegségre kell gyógy-
szert íratnia, és viszonylag ritkán elég 
orvoshoz jönnie, hosszú idõre az összes 
gyógyszerét kiírathatja egy vizitdíj meg 
fizetésével.

Az elmúlt idõszakban negyedével nõtt a 
rendelõ forgalma, sokan igyekeztek felí-
ratni a szükséges gyógyszereiket a vizitdíj 
bevezetése elõtt. De nem csak emiatt nõtt 
jelentõsen a várakozási idõ. Új típusú 
jelentési kötelezettségek is terhelik az or-
vosok munkáját. Gyakorlatilag minden 
betegrõl mindent le kell jelentenünk: mi-
lyen gyógyszert írtunk fel számára, milyen 
betegségben szenved, hova és hányszor 
küldtük. 

Szintén növeli a rendeléseken a várako-
zási idõt, hogy az azonos hatóanyagú 
gyógyszerek közül ki kell választanunk az 
Országos Egészségbiztosítási Pénztár által 
javasolt legolcsóbb gyógyszert. A betegnek 
alá kell írnia egy nyilatkozatot, ha nem haj-
landó a korábban megszokott gyógysze-
rérõl áttérni az új gyógyszerre. Nem kell 
gyógyszert váltani akkor sem, ha ez szak-
mailag indokolt, pl. az újonnan felírt 
gyógyszer valamely mellékhatása esetén. 
Sokszor néhány forintos eltérés miatt is 
végig kell vinnünk ezt a procedúrát, hiszen 
eleve igyekszünk, eddig is igyekeztünk ol-
csóbb gyógyszereket alkalmazni. Ez a 
rendszer is alakulóban van, sok idõt vesz el 
orvostól, betegtõl egyaránt.

A betegek viszonylag türelmesek, meg-
értõk, ami a tûrõképességük határán dolgo-
zó orvosoknak igazán jólesik. Próbálunk 
mindent elkövetni, hogy a rendelés halad-
jon, hogy csökkentsük a várakozási idõt. 
Sajnos ezeket a rendeleteket nem mi hoz-
zuk…                                       Herbályné

Ellátási terület: Martfû, Nagyrév, Rákócziújfalu, Tiszaföldvár, Tiszainoka

Rendelõ címe: Tiszaföldvár, Kossuth út 165. Telefon: 56/470-424
Rendelési idõ: 

00 00 hétköznap-16  órától, másnap reggel 8  óráig,
00 00 hétvégén és ünnepnapokon reggel 8  órától, másnap reggel 8  óráig.

Az orvosi ügyelet sürgõsségi betegellátást végez! A több napos, illetve hetes 
panaszokkal kérjük, keresse fel háziorvosát! Ügyeletben receptfelírás nincs. A zavar-
talan ellátás érdekében kérjük a fentiek betartását.

Az EüM rendelete alapján: Sürgõs szükség körébe tartozó egészségügyi szol-
gáltatás minden olyan egészségügyi tevékenység, melyet az életet veszélyeztetõ álla-
potok és betegségek szakszerû ellátása, valamint azok maradandó egészségkárosító 
hatásának megelõzése érdekében a beteg állapotának stabilizálásáig végeznek.

Csak térítés ellenében igénybe vehetõ ügyeleti tevékenységek:

• Vérvétel vér-alkohol vizsgálathoz,

• Látlelet kiadása.

Egyéb esetekben 2007. február 15-e után, úgynevezett indokolatlan sürgõsségi 
igénybevétel címén, mind a rendelõben, mind a területen vagy a lakáson, díjat 
vagyunk kötelesek szedni, melynek összege 1000 Ft.

Megértésüket köszönjük!

A KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET MÛKÖDÉSI RENDJE

HIRDETMÉNY
Tájékoztatjuk a lakosságot, 

hogy a tiszaföldvári 
tüdõgyógyászati gondozás és 

szakrendelés
2007. január 1-tõl megszûnt. 

A szakellátást a továbbiakban a 
Hetényi Géza Kórház és Rendelõ-
intézet (Szolnok, Hõsök tere 2-4.) 
biztosítja.

A szakrendelés rendelési ideje: 
hétfõ, szerda 12-17 óra, 
kedd, csütörtök, péntek 8-13 óra.

Polgármesteri Hivatal, Martfû

 

Húszéves a rákbetegek önkéntes, ön-
segítõ mozgalma, s 16 éve alakult meg a 
Rákbetegek Országos Szövetsége. Ebbõl 
az alkalomból  december végén  ünnepi 
közgyûlésen emlékeztek meg a szervezet 
tagjai, betegtársak, önkéntes segítõk, 
orvosok, ápolók, támogató szakemberek.

Elõször Mikéné Bodor Mária, a szövet-
ség elnöke emlékezett meg az elsõ önsegítõ 
csoportról, a kezdeti bátortalan, majd egyre 
határozottabb lépésekrõl. Dr. Eckhardt 
Sándor professzor állt elsõként az ügy mel-
lé, hogy a betegeket segítõ csoport megala-
kulhasson. 1986 májusában alakult meg az 
elsõ önsegítõ csoport, amelyet azután kö-
vettek a többiek.

Tizenhat csoport alapította meg a Rák-
betegek Országos Szövetségét, azóta hatal-
mas utat tettek meg, hiszen jelenleg az or-
szágban öt Napforduló Szolgálat és 108 
betegcsoport segíti a daganatos betegeket 
és hozzátartozóikat.

Dr. Muszbek Katalin, az 1985-ben ala-
kult „A rák ellen, az emberért, a holnapért!” 
társadalmi alapítvány titkára arról beszélt 
az ünnepi közgyûlésen, hogy nagyon nehéz 
volt az elsõ idõkben egyrészt az orvosokkal 
elfogadtatni, hogy õszintén beszéljenek a 
betegeknek a betegségükrõl. Másrészt 
megvalósítani azt a nemes célt, hogy ami-
kor a beteg megismeri a diagnózist, legyen 
mellette egy önkéntes segítõ, aki saját 
betegsége, gyógyulása példájával reményt 
adhat betegtársa gyógyulásához.

Kezdetben azon is sokat törték a fejüket, 
hogy benne legyen-e a szövetség nevében a 
„rák” szó, hiszen már maga a szó is riasztó. 
Úgy határoztak, igen, fel kell vállalni, ki 
kell mondani, beszélni kell a betegségrõl, a 
gyógyítás lehetõségeirõl, s nem utolsósor-
ban a megelõzésrõl. 

– A friss betegnek nincs nagyobb segít-
ség, mint a gyógyultakkal való találkozás  – 
hangsúlyozta dr. Baki Márta elnökhelyettes 
is.

A martfûi Jóreménység Klub tagjai is 
fontosnak tartják, hogy a Martfûn és kör-
nyékén élõ betegek számára kulturális és 
szabadidõs programokat, egészségügyi 
elõadásokat, életmódbeli tanácsadást szer-
vezzünk. Rendszeresen szervezünk szûrõ-
vizsgálatokat, ezzel is segítve a betegségek 
korai felismerését. Minden hónap elsõ szer-
dáján találkozunk a Városi Mûvelõdési 
Központban, és szívesen várjuk új tagok 
jelentkezését is. Tagjaink számára örömet, 
feltöltõdést adnak a klubnapok, és mindig 
nagyon várjuk a következõ találkozást.

 Máté Gizella
a Jóreménység Klub vezetõje

VÉDÕHÁLÓ LÉLEKTÕL LÉLEKIG

„Az emberi életnek értéket csak a szolgálat 
adhat, amellyel az emberek ügye felé for-
dulunk. Ember módra élsz, ha megkísérled 
segíteni az embereket, néha csak azzal, hogy 
nem hallgatod el az egyszerû igazságokat. 
Néha csak azzal, hogy nem mondod tovább, 
amit mások hazudnak. Ha így teszel, minden 
pillanat újabb lehetõség a boldogságban, 
békében, szeretetben való gyarapodásra.”

(Márai Sándor)
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 APRÓKÁK

 BOWLINGOZZON  A MARTFÛ
       GYÓGYKEMPING DRINKBÁRJÁBAN!

 Nyitva: minden nap 15-24 óráig.  

Pályafoglalás telefonon:

56/ 580-530 

 Nyitva: minden nap 15-24 óráig.  

Pályafoglalás telefonon:

56/ 580-530 

Új, kedvezõ áron!Új, kedvezõ áron!

BOWLINGPÁLYA

1.500 Ft/ÓRA

BOWLINGPÁLYA

1.500 Ft/ÓRA

 Színvonalas környezetben
 40 év alatt és felett  mindenkinek!  

 Színvonalas környezetben
 40 év alatt és felett  mindenkinek!  

Építési telek eladó Martfûn, érdeklõdni 
lehet az 56/450-688 és a 06/ 20 337-8188-as 
telefonszámokon.

* * *
2Zsófiában 1400 m  zártkert termõ gyü-

mölcsfákkal, szõlõvel, árammal, öntözési 
lehetõséggel, kis házzal eladó. Telefon: 70/553-
5312

* * *
2Felújított, 2 szobás, 50 m -es, 3. emeleti, 

légkondicionált lakás, a gyógyfürdõ mellett, 
sürgõsen eladó. Érd.: 06/20 328-7517

* * *
Májusban bontásból való cserép lesz eladó. 

Érdeklõdni: 30/2755-690

Martfûn, a Munkácsy út 94. sz. alatt. 
(Tigáz és Lakásszövetkezet mellett)

Telefon: 56/451-197

Takácsné Csáky Gyöngyi

Hétfõtõl Péntekig:  8 - 17-ig
Szombaton         :  8 - 12-ig
Vasárnap            :  ZÁRVA

N Y I T VA :

Egyes kötõfonalak és ágynemû- 
garnitúrák most olcsóbban!

Vízszerelési és villanyszerelési cikkek, 
háztartási kisgépek, barkácsáruk, 
lakásfelszerelési cikkek, karnisok, 
viaszosvásznak, asztalterítõk, 
fürdõszoba szõnyegek, ruhaszárítók,
mobiltelefon tartozékok,  
olvasószemüvegek továbbra is nagy 
választékban.

TÉLI VÁSÁR!

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS 

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS 

Minden csütörtökön: 
17,30 - 18,30 óráig!

– Ambuláns mûtétek 

Rendel: 

Tel.: 06-30/246-1348

Martfûn, az Egészségházban

• aranyér, • visszér, • sérvek, 
• epekõ, • emlõelváltozások.

(benõtt köröm, bõrelváltozások,
zsírdaganatok)

DR. TUKORA ISTVÁN
sebész szakorvos

Szeretettel várok
minden kedves vásárlót!

MARTFÛI KÁVÉHÁZBA,
vendéglátós végzettséggel
PULTOS hölgyet keresek.

Jelentkezni a 06 20/3982-782-es
számon lehet.

Martfûi orvosi ügyelet:
Tiszaföldvár, Kossuth út 169.

Tel.: 470-424, 20/958-4969

SZAUNA,
SZOLÁRIUM
FRISSÍTÕ
MASSZÁZS
a Martfû
Gyógykempingben.

Nyitvatartási idõ:  

Hétfõ-péntek 17-22 óráig

Szombat-vasárnap 15-22 óráig

Áraink:  

Szauna 500 Ft/óra/fõ

Törölközõt, hajszárítót biztosítunk.

Kedvezményes szauna és szolárium 
bérletek vásárolhatók.

Szolárium ára: 5 perc/300 Ft

Esküvõk, ballagások, 

családi és egyéb 

rendezvények dekorációja.

06-30/349-4277

06-30/472-3684

rany Dekor”A
“

rany Dekor”A
“

Szállás László
Tiszaföldvár, Deák F. út 18.

Telefon: 56/473-107, 06-30/425-6423

Szobafestés -
mázolás, tapétázás,
gipszkarton szerelés,
burkolás,
homlokzatszigetelés

Hõálló teakiöntõ (1,2 l) 2.100 Ft 600 Ft

Finn szauna,
infraszauna,

masszázs
(fogyasztó

masszázs is).

Barátságos környezetben, 
barátságos áron!

Edzõgépek használata vendégeim 
részére díjtalan!

Érdeklõdni a 06 20/365-1921-es 
telefonon lehet.

WELNESS, FITNESS KUCKÓ
MARTFÛN!

WELNESS, FITNESS KUCKÓ
MARTFÛN!

(Martfûi felszállással)
ZAKYNTHOS szigetre

(LAGANAS városba)

Idõpont:2007. augusztus 31.  
szeptember 9.

Bõvebb felvilágosítás: Varga Sándorné
Martfû, Damjanich út 5.

(Tel.: 56/450-236)
Jelentkezési határidõ: február 28.

UTAZZON
GÖRÖGORSZÁGBA!
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február 17-én 19 órától lesz a 
Martfûi Mûvelõdési 

Központban. 

Zene: ORIGO együttes

Sztárvendég: Sipos F. Tamás

KARAOKE

A belépõjegy ára 1.000 Ft, mely 
elõvételben megvásárolható a közép-
iskola titkárságán és a helyszínen 
(korlátozott számban).

A felhõtlen szórakozáshoz az ételt 
- italt Mester István szolgáltatja.

Mindenkit szeretettel várunk!

MEGHÍVÓ
A „Martfûi Középiskoláért”

Alapítvány Érvényes: 2006. december 10-tõl

  4:35 Tiszatenyõ
  5:36 Szolnok
  5:54 Szentes
  6:55 Budapest-Nyugati (gyors)
  8:15 Szentes
  9:08 Szolnok
10:56 Szentes
11:09 Szolnok
12:35 Szentes
13:31 Szolnok
14:35 Szentes
15:28 Szolnok
16:56 Szolnok
16:56 Budapest-Ny. (vasárnap, gyors)
16:58 Szentes
16:58 Hódmezõvásárh. (vasárn., gyors)
18:29 Szentes
19:15 Szentes (gyors)
19:28 Szolnok
21:15 Szentes
21.28 Szolnok
22:51 Szentes 

Köszönetet mondunk mindazoknak 
a támogatóknak, akik a 2005-ös évi 
személyi jövedelemadójuk 1%-át az 

R-15 Martfû Postagalambsport 
Egyesületnek

ajánlották fel. A kapott 81.039 Ft támo-
gatást a 2004-ben vásárolt elektromos 
rögzítõ berendezések egyesületi tulaj-
donba kerülõ átváltására fordítottuk.

Kérjük, továbbra is támogassák 
egyesületünket adójuk 1%-ával, hogy a 
versenyzéshez szükséges feltételeket 
javítani tudjuk!

Adószám: 18829905-1-16

Köszönettel:            

az R-15  Martfû Postagalambsport 
Egyesület vezetõsége és tagsága  

2007. február 12-16-ig
Hétfõtõl-csütörtökig: 8-15 óráig
Pénteken: 8-12 óráig

Helye: Süllõs & Süllõs Bt.
Martfû konyha,  Május 1 út 2.

2007. február 13-14-ig,

kedd - szerda. Reggel 7-9 óráig,

délután: 14-16 óráig.

ÓVODAI  TÉRÍTÉSI  DÍJ 
BEFIZETÉS

BÖLCSÕDEI TÉRÍTÉSI  DÍJ 
BEFIZETÉS

A JÓ SZÓ ALAPÍTVÁNY A 
VOLT ÁLLAMI 

GONDOZOTTAKÉRT
megköszöni mindazoknak a támogatást, 
akik az elmúlt évben személyi jövede-
lemadójuk 1 %-át (98.900 Ft-ot) aján-
lották az alapítvány céljaira. A pénzt az 
alapító okiratban megfogalmazott célok-
ra: a volt állami gondozottak és család-
tagjaik közösségi programjaira, anyagi 
támogatására fordítottuk. 

Kérjük, ebben az évben is támogas-
sák munkánkat személyi jövedelem-
adójuk felajánlásával!

Adószámunk: 18824089-1-16
(Az elõzõ lapszámban tévesen jelent  meg.)

FiberNet Zrt.
Ceglédi Ügyfélszolgálati Iroda

2700 Cegléd, Kút u. 5.

Helyi tarifával hívható kék szám:

 40/200-555.
Fax: 53/505-421. 

e-mail: cegled.uszi@fibernet.hu

Nyitva: hétfõtõl-péntekig: 

10-17 óráig

Kezdõ társastánc tanfolyam indul  
március 6-án, kedden 19,30 órától 

a  Martfûi Mûvelõdési 
Központban! 

4.000 Ft/fõ/12 óra
Az alábbi táncokkal ismerkedhetsz 

meg:

cha-cha-cha, szamba, rumba, jive és 
angolkeringõ, bécsikeringõ, tangó, 

quickstepp

TÁRSASTÁNC TANFOLYAM

Az edzéseket tartja és 
érdeklõdni lehet: Papp 
Balázsnál, a Szilver TSE 
táncpedagógusánál, ver-
senytáncosnál.

 Tel.: 06-70/9417886. 

Október 16.

TÍMÁR DIÁNA
Bélteki Beáta - Tímár Roland
Rákóczi út

Október 20.

SZILÁGYI HANNAH
Szilágyi Judit - Ottmár András
Simon F. út

Október 25.

SELLER VIVIEN
Solti Nikolett - Seller Róbert
Kossuth út

Október 28.

HALLA VIOLA
Jakab Erzsébet - Halla Zsolt
Bajcsy Zs. út

November 6.

SZÛCS VIVIEN
Ossztényi Gyöngyi - Szûcs Norbert
Szolnoki út

December 1.

NAGY IMRE
Lenkovics Szilvia - Nagy Imre
Kölcsey út

December 28.

FARKAS FANNI
Marton Nóra - Farkas Roland
Mártírok út

ÜDVÖZÖLJÜK
ÚJSZÜLÖTTEINKET

MÁV MENETREND –  MARTFÛ
INDULÓ VONATOK
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Tisztelt Olvasók!
Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a 

József Attila Általános Iskolában ismét 
megkezdte mûködését a „Tehetséges Tanu-
lókért” Alapítvány megújult kuratóriuma.

Alapítványunk a rendelkezésre álló 
vagyonából az iskola tanulói részére 
segítséget nyújt kulturális, szabadidõs, 
sportrendezvények és programok szerve-
zéséhez, tanulmányi versenyek rende-
zéséhez, lehetõséget biztosít nyelvvizs-
gák megszerzéséhez, valamint igyekszik 
minél több „valamiben” tehetséges gyer-
mek elõmenetelét támogatni.

Ezúton szeretnénk köszönetet mon-
dani minden Kedves Szülõnek, termé-
szetes, jogi- és magánszemélynek, szer-
vezetnek, akik pénzbeli vagy dologi ado-
mányaikkal és adójuk 1 %-ának felaján-
lásával segítették alapítványunk mûkö-
dését.

A jövõben is várjuk és köszönettel 
fogadjuk az ilyen jellegû segítséget.

Alapítványunk adószáma:
18823947-1-16

Megértõ támogatásukat a gyermekek 
nevében is köszönjük.

A „Tehetséges Tanulókért” 
Alapítvány Kuratóriuma

Mindenki találhatott valami ajándékot 
szerettei számára. 

Az utolsó tanítási nap délelõttjén a 
gyerekek a Szülõi Munkaközösség támo-
gatásával kézmûves foglalkozáson ve-
hettek részt. Minden tanuló vihetett haza 
valami ajándékot, hiszen a gyerekek taná-
raik segítségével szalvétagyûrût, mécses-
tartót, asztali díszt, karácsonyfa díszt 
készíthettek, ami az otthoni ünneplés fontos 
dísze, kelléke lehetett. A kézmûveskedés 
után a Városi Mûvelõdési Központ szín-
háztermében tekinthették meg a Hókirály-
nõ címû mesejátékot. Az immár hagyo-
mányosnak tekinthetõ mesejátékra az idén 
negyedik alkalommal készültek az iskola 
diákjai. A mesének közel 60 szereplõje volt, 
másodiktól nyolcadik évfolyamig, minden 
évfolyam részese volt az elõadásnak. A 
tanító nénik valósághû jelmezeket, dísz-
leteket készítettek, melyek akármelyik 
színházban megállták volna helyüket. 
Hasonlóan lenyûgöztek bennünket a gyere-
kek színészi alakításukkal, tánctudásukkal, 
színpadra termettségükkel. Lélekemelõ 
volt a gyerekek, pedagógusok, az iskola 
összes dolgozójának összhangja, melynek 
egyetlen célja volt: örömet nyújtani és 

Iskolánk Pedagógiai Programjában 
központi szerepet tölt be az ünnepek és a 
jeles napokról való megemlékezés. Külö-
nösen fontos e tekintetben a december, 
hiszen ez az ünnepek hónapja. „Mintha 
mindig harangoznának, nagyon messze a 
köd és a hó fátylai mögött” – írja Márai 
Sándor. Hogy minél élménydúsabbak 
legyenek az ünnepek elõtti hetek, tantes-
tületünk igyekszik a várakozásra, az ünnepi 
hangulatra felkészülni nemcsak lelkiekben, 
hanem változatos programokat kínálva is.

December 6-án a Mikulás köszöntötte 
az iskolába érkezõ tanulókat, apró 
csokoládé figurákat elõvarázsolva putto-
nyából. Természetesen ezt követõen meg-
látogatta az osztályokat is, s jutalmazta õket 
tanáraikkal együtt 1-1 szem szalon-
cukorral, melyet a Szülõi Munkaközösség 
és a Diákönkormányzat támogatásával 
sikerült beszerezni. A Télapó eljövetelekor 
az 5.c osztályból Aranyi Bálint és Filebics 
Fanni a szolnoki II. Rákóczi Ferenc Álta-
lános Iskola német versenyén képviselte 
iskolánkat.

A Szülõi Munkaközösség már a tavasz-
ra gondolt decemberben is, hiszen 12-én 
Incsi-Fincsi Büfé várta a diákokat. A 
gyerekek a bõség zavarában voltak, hiszen 
válogathattak többféle egészséges gyü-
mölcs (alma, banán, narancs), a müzli, a 
melegszendvics, egészséges gabonapehely 
és a rostos üdítõk közül. A bevételt az ala-
pítványi bálon fellépõ nyolcadik osztályos 
gyerekek ruháira fordítjuk. 

Mindig örömmel teszünk eleget más 
oktatási intézmények meghívásának, mert 
így versenyezhetünk, összemérhetjük tudá-
sunkat, ismerkedhetünk. Ezért mentünk 
szívesen az idén is a martfûi Damjanich 
János Szakképzõ Iskola, Gimnázium és 
Kollégium által szervezett szavalóver-
senyre.

Régi hagyományunkhoz híven a tanító 
nénik a „Decembuli” forgatagában segí-
tették a kézmûves foglalkozásokat, leve-
zették az activity vetélkedõt, és együtt 
várták a gyerekekkel a Mikulást. 17-én a 
város fõterén a Mindenki karácsonyfája 
körül forró sült almával vártuk a Szent 
István térre kilátogató közönséget.

December 19-én Mikulás Disco várta 
diákjainkat, ahol nagyon jó volt látni, hogy 
régi tanítványaink is szívesen visszalá-
togatnak hozzánk, megkeresik régi taná-
raikat, beszámolnak sikereikrõl, prob-
lémáikról, eredményeikrõl.

December 20-án rendeztük meg hagyo-
mányos karácsonyi vásárunkat. A gyerekek 
és tanáraik már a vásár elõtti hetekben 
készülõdnek erre a napra, karácsonyi 
képeslapokat rajzolnak, asztaldíszeket 
ragasztanak, mécseseket öntenek. A vásár 
jó hangulatban zajlott, lehetett alkudni, 
elõkerültek a már nem használt játékok, 
kisautók, plüss figurák, hajas babák. 

OKTATÁSOKTATÁS

Évzárás és -nyitás a József Attila Általános Iskolában
örömet adni önfeláldozásból, segíteni 
akarásból.

A téli szünet után dolgos mindennapok 
vártak már ránk, hiszen a félév közeledte, a 
felvételi vizsga ideje miatt sok-sok teendõ 
állt elõttünk. Folytatódtak a felvételi elõ-
készítõk, melyeket kollégáink már szep-
tember óta heti 2 alkalommal tartanak. A 
gyerekeknek lehetõsége van matema-
tikából, magyarból komplett felvételi 
feladatsorokat megoldani. Természetesen 
az alsóbb évfolyamoknak a jó félévi bizo-
nyítvány ugyanilyen fontos cél, ezért szor-
galmasan látogatják a korrepetálásokat és a 
tehetséggondozó órákat. 

A tanulás mellett kell, hogy jusson idõ a 
sportolásra is, mert a fizikai állóképesség 
nélkülözhetetlen a jó szellemi teljesít-
ményhez. Ezért aztán a tömegsport délu-
tánok, edzések mindig telt házzal mûköd-
nek, sõt a hideg ellenére úszóink is nagyon 
szép eredményeket értek el a mezõtúri 
Diákolimpián. 

A nagy hajtás után jólesik egy kicsit 
pihenni, kikapcsolódni, melyre jó alkalom 
nyílt a bizonyítvány osztás után megren-
dezett „Bizi-dizsi”-ben

Természetesen a következõ hónapok 
sem fognak unalmasan telni, hiszen a fel-
vételi, a farsang, a tavaszi tanulmányi 
versenyek, tanulmányi kirándulások mind-
mind sok szép pillanattal kecsegtethetnek 
bennünket.

Addig is szeretettel várunk mindenkit, 
aki az eseményekre, rendezvényeinkre 
eredményeinkre napi aktualitással kíváncsi 
iskolánk honlapján! 

Földi Edina igazgatóhelyettes
http://isi.martfu.hu
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OKTATÁSOKTATÁS

A Damjanich János Szakképzõ Iskola, 
Gimnázium és Kollégium vezetõsége 
2007. január 26-án találkozót szervezett az 
iskolát szakképzési fejlesztési támoga-
tásban részesítõ cégek vezetõi számára. 

Ez alkalommal Rusvainé Schneider 
Piroska, az iskola igazgatója tájékoztatást 
adott a 2006-os évben történt fejleszté-
sekrõl és a jövõbeli elképzelésekrõl, ter-
vekrõl is.

Végül megköszönte eddigi segítségü-
ket, és reményét fejezte ki, hogy a jövõben 
is támogatni fogják a szakmai fejlesztést.

Az iskolát 2006-ban 
szakképzési fejlesztési támogatásban
részesítõ cégek:

1. Shoe Fashion Group - Martfû
2. Legero Hungária Kft.- Martfû
3. Deszán Kft. - Martfû

FARSANGI VETÉLKEDÕ 
VENDÉGEKKEL

Iskolánk 2007. január 24-én farsangi 
vetélkedõt rendezett, melyre a helyi álta-
lános iskola nyolcadik évfolyamos tanulóit 
is meghívtuk. A vetélkedõn 5 csapat vett 
részt: 3 középiskolai, 2 általános iskolai 
csapat.

Kíváncsiak voltunk a vendégcsapat 
véleményére az iskolánkról és a vetélke-
dõrõl, ezért rövid interjúkat készítettünk 
velük. Mindenkinek nagyon tetszettek az ér-
dekes és vicces feladatok, a jó hangulat, és 
jó ötletnek tartották a „damisokkal” való 
közös programot.

A három legaktívabb diák a vendég-
csapatokból Damjanich pólót kapott 
ajándékba. Az általános iskola mindkét 
csapata remekül versengett, ez az elért 
helyezésen meg is látszott (I. középiskola 

Partnertalálkozó az iskolát támogató cégekkel

  4. Brau Union Sörgyárak NyRt.  
Sopron (Martfû)

  5. Tisza Cipõgyártó Kft. - Martfû
  6. Bunge Növényolajipari Zrt. - Martfû
  7. Tiszaföldvár és Vidéke 

Takarékszövetkezet - Tiszaföldvár
  8. HVB Bank Hungary Zrt. - Szolnok
  9. Lukács Cipõgyártó és Kereskedelmi 

Kft.- Martfû
10. Tisza Joule Kft. - Martfû
11. Tisza Cipõ Rt. - Martfû
12. Sólyom és Fia Kft. - Martfû
13. Tisza Park Kft. - Martfû
14. Penta Print Kft. - Martfû
15. Solt-Medic Kft. - Martfû
16. Szveti-Medic Kft. - Martfû

A felsorolt cégek összesen 13.012.600 Ft 
szakképzési fejlesztési támogatásban 
részesítették az  iskolát.

A Martfûi Városi Nyugdíjasklub 
január 26-án pótszilveszteri rendezvényt 
tartott a mûvelõdési központban. 

A rendezvényen a klubtagokon kívül a 
környezõ települések nyugdíjas közös-
ségeinek tagjai is részt vettek: Török-
szentmiklós, Rákóczifalva, Mesterszállás, 
valamint a helyi Jóreménység Klub tagjai. 
Így 210 fõvel zajlott az impozáns szóra-
kozás, nótázással, táncolással fûszerezve. 

A rendezvényt színesítette Iván, a 
Budapestrõl érkezett, jó hangú fiatal 
énekes, aki a nyugdíjasoknak jutalomból 
énekelt, s igen színvonalasan. A hozzá-
állásához, tehetségéhez gratuláltunk, s 
köszönetet mondtunk. 

Ezzel a rendezvénnyel zártuk a 2006. 
évet és nyitottuk a 2007. évet.

Farkas

csapata, II. általános iskola csapata, III. 
középiskola csapata).

A jó hangulatú közös délután arra 
ösztönöz minket, hogy a jövõben is legye-
nek hasonló programjaink!

Köszönjük mindenkinek a részvételt, a 
10.A osztálynak a jó hangulatú vetélkedõ 
megszervezését, a rendezõi feladatok ellá-
tását!

Hankó Barbara 9.A osztályos tanuló

PÓTSZILVESZTER

A „Boldog Gyermekekért” alapít-
vány célja a József Attila Általános Iskola 
tanulóinak testi és szellemi gyarapodá-
sának elõsegítése, a tanulók szabadide-
jének hasznos eltöltésének segítése.

Az alapítvány minden olyan iskolai 
tevékenységet támogat, amiben a gye-
rekek legnagyobb része részt vesz. (Pl.: 
karácsonyi kézmûves foglalkozás, 
Márton-nap, Halloween, Madarak, fák 
napja, sportversenyek, iskolai táborok, 
iskolanap, stb….), de örömmel támoga-
tott eddig is tehetséges gyermekeket, pl.: 
nyelvvizsga költségek) éppúgy, mint hát-
rányos helyzetûeket (pl.: táboroztatás).

Bevételeinket adományok (készpénz, 
tárgyi felajánlások), az adók 1%-a és a      
rendezvények bevételei képezik. 

Az alapítvány kuratóriuma köszöni 
minden egyes támogatójának, hogy aján-
dékokkal, kézpénzzel, az adójuk 1 %-
ával hozzájárult a gyerekek szabadide-
jének hasznos eltöltéséhez, valamint 
elõsegítette az általános iskola anyagi 
gyarapodását.

Kérjük, hogy az adóbevallás közeled-
tével ismét ajánlják fel személyi jöve-
delemadójuk 1 %-át alapítványunknak, 
illetve általuk saját gyermekeiknek!

„Boldog Gyermekekért” Alapítvány:    
18824773-1-16

Segítõ támogatásukat a gyerekek 
nevében is köszönjük!

Kedves Szülõk, kedves Támogatóink!

Az általános iskola diákjainak az 
elmúlt hónapok során elért sok szép 
eredményérõl a következõ számban 

olvashatnak.
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Harci jármûvek, repülõk, történelmi 
figurák élethû makettjei láthatók február 
9-ig (péntek) a mûvelõdési központ emeleti 
kiállítótermében Varczag György és bará-
tai munkáiból.

Varczag György neve nem ismeretlen a 
martfûi makettezõk körében, egyik korábbi 
számunkban már megismerhették „szenve-
délyét”, elõkelõ hazai és külföldi verse-
nyeredményeit. Néhány év szünet után 
barátaival most újabb tárlattal várja az 
érdeklõdõket. 

A kiállítás megnyitóján Deák Zsolt, a 
Szolnoki Makettezõk Baráti Körének tagja 
szólt ennek a precizitást, koncentráló-
képességet, önfegyelmet fejlesztõ hob-
binak a szépségérõl, majd Varczag György 
tartott gyakorlati bemutatót és válaszolt az 
érdeklõdõk kérdéseire. Néhány nappal 
késõbb, február 7-én a martfûi makett klub 
megalakulására várta a jelentkezõket. A 
tervek szerint a klubfoglalkozásokat szer-
dánként, 17 órától látogathatják a maket-
tezni vágyók.

A Nemzeti Kulturális Alapprogram 
támogatásával a kultúra és a gazdaság iránt 
érdeklõdõk több új igényes folyóiratot is 
megtalálhatnak a könyvtárban: 2000, Al-
föld, Életünk, Forrás, Hitel, Jelenkor, Kal-
ligram, Magyar Napló, Mozgó Világ, Ti-
szatáj, Új Forrás, Vigilia, Székelyföld.

Újdonság! Akit érdekel, nálunk meg-
találja!

• Felsõoktatási felvételi tájékoztató 2007.
• A Magyar Hírlap mellékleteként meg-

jelent: A leggazdagabb száz magyar
Legújabb kiadványainkból:
• Esküvõi Divat - 2007 Házasulandók 

magazinja (ruha, smink, fodrász)
• A Fantasy Mesés Asszonyai - Boris  

Vallejo és Julie Bell albuma
 • Kísértetek a Baker Streeten  
 

„Nem csüggedünk, ha külsõnk megromlik is, 
de belsõnk napról napra megújul.”

(Pál Apostol)

A Kossuth Nyugdíjasklub tizenegy éve 
alakult az óvárosrészen. A klubnak jelenleg 
hatvanöt tagja van, de a létszámnak a kö-
zösségi házuk mérete gátat szab. A klub 
tagjainak nyolcvan százaléka ebben a vá-
rosrészben, húsz százaléka pedig a város-
központban és a gazdasági részen él.

A klub önként vállalt feladata az idõs 
emberek szabadidejének hasznos eltöltése, 
az egyedülállók segítése, programok szer-
vezése. A közösség együtt él és dolgozik a 
városért. Minden városi ünnepségen részt 
vállalunk a programok lebonyolításában. 
Szoros kapcsolatunk van a JNSZ megyei 
Nyugdíjas Kulturális és Érdekvédelmi 
Egyesülettel, részt veszünk a megyei ren-
dezvényeken is. Népdalkörünk 2006-ban 
tizennégy alkalommal lépett fel különbözõ 
felkérések alapján. Az elmúlt évben három 
nagydíjat hoztunk településünknek. Ezen 
belül a megyei Ki mit tud? elsõ díját, negy-
ven produkció közül. A „Nagymami süte-
ményes receptje” pályázat legjobbjainak, 
Hegedûs Sándornénak és Bálint László-

nénak a receptjei egy szép süteményes 
könyvben is megjelentek. 

Nyolc éve indítottuk el a „Tiszazugi 
Nyugdíjastalálkozót”, amelynek résztve-
või évente egy alkalommal Martfûn is be-
mutatják kulturális mûsorukat. A legutóbbi 
“Mindenki karácsonya” rendezvény alkal-
mából hatvankét ajándékcsomaggal támo-
gattuk a rászorultakat, és házi készítésû 
süteményekkel gazdagítottuk a városi ün-
nepséget.

Tankok, helikopterek, repülõk Martfûn

AHOL TUDUNK, SEGÍTÜNK – Kossuth Nyugdíjasklub 

A Városi Könyvtár 2007-ben is változatlan
nyitva tartással várja régi és új olvasóit!

Örömmel tettünk eleget a Szilágyi Gá-
bor református lelkipásztor beiktatására 
szóló meghívásnak is. Családias hangulatú 
karácsonyi ünnepségünkön mi is köszönt-
hettük az új lelkipásztort, aki betekintést 
nyert a klub életébe.

2007. évi programunkat mint eddig is, a 
város kulturális életére alapozzuk. Remél-
jük, hogy Martfû túljut a gazdasági nehéz-
ségeken, melyhez a lehetõségekhez képest, 
mi is segítséget nyújtunk. 

Köszönetet mondunk Kozma Imre pol-
gármester úrnak, Balogh Edit címzetes fõ-
jegyzõnek, a polgármesteri hivatal dolgo-
zóinak, a képviselõ-testületnek, a mûvelõ-
dési központ és könyvtár munkatársainak, 
a helyi média dolgozóinak, a Városgond-
nokságnak, a Bunge Zrt. és a Cereol Zrt. 
vezetõinek, Farkas Imre országgyûlési 
képviselõnek és a helyi vállalkozóknak, 
akik segítséget nyújtottak klubunk mûkö-
déséhez.

Bízunk abban, hogy az új városvezetés a 
nehézségek ellenére is támogatja klubunk 
mûködését, mert nélkülünk a város is sze-
gényebb lenne. Ehhez kívánunk valameny-
nyiüknek kitartást, jó egészséget, hogy 
2008-ra közösen túljussunk a problémá-
kon.

A klub tagjai nevében Tóth-Fekete Mihályné   

  

Kéthavi tagdíjunk felajánlásával tartós 
élelmiszerekkel és ruhákkal segítettük 
Pótár Bóta Annát, a nehéz körülmények 
között élõ költõnõt.
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VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig    
8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap 

rendezvények szerinti 
nyitva tartásban.

Telefon:
(56) 450-146, 450-552

VERSENY

ÉRTEKEZLET

TÁBOR

Február 9. péntek, 16 óra:

ÉVÉRTÉKELÕ ÉRTEKEZLET
a Martfûi Polgárõrség 
szervezésében.

Február 9-10. péntek-szombat, 10-20 
óráig:

NYÍLT KLUBTÁBOR
a Martfûi Kyokushin Karate Klub 
szervezésében.

Február 12. hétfõ, 18 óra

VÁLLALKOZÓI KLUB
alakuló ülése. 

FÓRUM

ELÕADÁS

KONCERT FILHARMÓNIA

KONCERT

Február 13. kedd, 17 óra:

A VILÁG EGY VILÁGI PAP 
SZEMÉVEL

TAMÁSI JÓZSEF

plébános atya vetítéssel egybekötött 
útiélmény beszámolója.

A FÖLD ÉSZAKI TERÜLETEI

Lengyelország, Belgium, Anglia, Finn-
ország, Skócia, Izland
További 3 elõadás március, április, május 
hónapok 2. keddjén 17 órai kezdettel.

Témák:

Márciusban: Keleti területek - Kárpátalja, 
Erdély, Izrael, Jordánia, Kína, India

Áprilisban: Déli területek - Bosznia, Görög-
ország, Olaszország, Egyiptom, Tunézia, 
Ausztrália

Májusban: Nyugati területek - Spanyol-
ország, Franciaország, Portugália, USA, 
Kanada, Mexikó

A BELÉPÉS DÍJTALAN! Minden kedves 
érdeklõdõt szeretettel várunk!

Február 15. csütörtök, 19 óra:

COTTON CLUB SINGERS

„Szabad a szving” c.

turnéja a két új énekesnõvel, a GEG 
Produkciós Iroda szervezésében.

Belépõjegyek 2.500 Ft-os áron elõvé-
telben vásárolhatók az intézmény pénz-
tárában.

Február 17. szombat, 19 óra:

A „Martfûi Középiskoláért” 
Alapítvány

13. ARANYCIPÕ BÁLJA

Zene: ORIGO együttes

Sztárvendég: Sipos F. Tamás

KARAOKE

Belépõjegy: 1.000 Ft Elõvételben meg-
vásárolható a középiskola titkárságán és a 
helyszínen (korlátozott számban).

A felhõtlen szórakozáshoz az ételt - italt 
Mester István szolgáltatja.

BÁL

Február 19. hétfõ, 16 óra:

TÁNCVERSENY

a Szilver Mûvészeti Iskola és a Mo-
dern Táncmûhely növendékeinek 
táncbemutatója és koreográfus verse-
nye az intézmény pódiumterében.

Február 21. szerda, 14 óra:

MESEVETÉLKEDÕ V. forduló

a Napsugár Gyermekház és a Városi 
Mûvelõdési Központ és Könyvtár 
közös szervezésében.
Résztvevõ csapatok: Rákóczifalva, Tisza-
földvár, Cibakháza, Szelevény, Kengyel

MESEVETÉLKEDÕ

Február 23. péntek,  9 óra:

50 PERC ALATT A FÖLD KÖRÜL
A Talamba Ütõegyüttes mûsora
Az ütõhangszerek története zenei utazással.

Az általános iskolai filharmónia bérletso-
rozat 2. elõadása.

Február 23. péntek, 19 óra:

AKUSZTIKUS ZENEI KONCERT

Fellépõ zenekarok:

Sunday Maped  –  Debreceni Rocksuli
ZAN  –  Debreceni Rocksuli
6 perc együttes  – Martfû
Belépõdíj: 500 Ft

Február 25. vasárnap, 15 óra:

FARKAS ROZIKA 
lemezbemutató nótamûsora

Közremûködnek: Farkas Rozika, Dallos 
Gizi, Kolostyák Gyula,  Fejõs Jenõ, 
Karcagi Nagy Zoltán, Szalai Antal és 
cigányzenekara

Belépõdíj: 1.000 Ft Minden kedves nótaked-
velõt szeretettel várunk!

NÓTADÉLUTÁN

KIÁLLÍTÁS
Február 22-tõl március 16-ig:

„AMERIKÁBAN JÁRTAM 2.”

NAGY LÁSZLÓ
A-FIAP-, E-MAFOSZ/G-díjas fotómûvész 
kiállítása az emeleti galérián.

A kiállítást megnyitja február 22-én 16  órakor: 

VAJNA KATALIN, a J-N-Sz megyei Ön-
kormányzat mûvészeti szakreferense, cím-
zetes vezetõ fõtanácsos

Közremûködnek az Ádám Jenõ Mûvészeti 
Iskola martfûi növendékei

Február 26. hétfõ, 15 óra:

Sárkányok ha
találkoznak

foglalkozás
felsõtagozatos
tanulóknak

„Rámás csizmát vettem a túri vásáron…”

KÖNYVTÁRI PROGRAM

IFJÚ KÖNYVMOLYOK TÁRSASÁGA
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